

郑事

豫法阳光微博、微信、微视“三微一体便民互动平台”上线

想预约法官,发个微信就行

省高院院长张立勇:把审判过程和结果向群众“全裸”展示

央视著名主持人海霞、撒贝宁、董倩都点了赞的



登录河南高院网由此进入豫法阳光

今后,你想约见省高院的法官,或者想投诉和举报,查询庭审预告等,坐在家中就能办到。昨天,豫法阳光微信、微博、微视“三微一体便民互动平台”上线,你只要进入豫法阳光“三微一体便民互动平台”就能解决很多事情。

今年下半年,各中级法院和10个省直管县法院“三微联动”互动平台开通,明年全省各基层法院全部开通。省高院院长张立勇说,通过三微一体互动平台,把审判过程和结果‘全裸’展示给群众,“也欢迎广大网友在我们办错案件时骂我们。”

央视著名主持人海霞、撒贝宁、董倩等通过视频发来祝贺。 郑州晚报记者 鲁燕

在家发“豫法阳光微信”就可以预约法官

点开“豫法阳光微信”页面,最下面有“便民”“新闻”“互动”几个链接。

点击“便民”二字,马上会出现预约法官、申诉信访预约等栏目,根据微信提示内容,先将你的姓名、身份证号、手机号、微信号、案件类型号,预约法官的姓名,受理法院等相关信息填好,发到豫法阳光微信。

只要你发送的文字信息不超过500字(超过500字可分段发送),你发送的微信都是有效的,此后你在家就可以等消息了。

“豫法阳光微信”工作人员收到微信后,会尽快与预约法官

取得联系,并通过微信告知你。

同样,你若想投诉或举报某个法官,也可以根据提示,并将当事人真实姓名、身份证等相关信息通过微信发出去。

不能当即回复的,全省法院各部门应在2日内回复网友意见。

信访投诉、疑难复杂的咨询等特殊情况下应在5个工作日内回复,即使不能按期解决问题的,也要及时答复网民,通报工作进展。

今年下半年,各中级法院和10个省直管县法院“三微联动”互动平台开通,明年全省各基层法院全部开通。

“三微一体”互动更便民

“豫法阳光微博”会继续在信息发布、新闻宣传及案例播报等方面发挥应有的作用。

在微信的便民服务板块,主要为当事人和律师提供各种司法服务,包括立案查询,裁判文书查询,律师预约阅卷,执行查询,当事人预约查档案,申诉、信访预约等。

如果你对法院的工作有意见或建议,或想投诉和举报某个法官不作为等,那就登录微信互

动板块。

微视将会以每条8秒钟的视频给广大网友更直观的感受。

网友可以登录河南高级人民法院网(<http://www.hncourt.org/>),扫描二维码加入豫法阳光新浪、腾讯、微信、微视即可进入豫法阳光“三微一体”互动平台。据悉,昨天,一小时内豫法阳光粉丝增加了1000余个,新推出的微视短片已浏览500余次。

张立勇:欢迎网友在我们办错案件时骂我们

“通过三微一体互动平台,把审判的过程和结果全方位‘全裸’地、没有遮掩地展示给群众。”昨天启动仪式上,省高院院长张立勇说,怎么才能让群众高兴和满意?就是要让做的事让老百姓看得见摸得着、感受得到,让老百姓知道案件是怎样审的,都有什么证据,有什么结果。

推出“三微一体互动平台”,就是要达到这样的效果,全方位展现法官的工作,方便群众监督。全方位展示、什么事都置于

大家面前,网友会讲难听的话,甚至会开骂,怎么办?

对此,张立勇说:“只要网友们不是造谣污蔑诽谤,骂几句,对法官审判工作只有好处没有坏处。骂几句对法官刺激大一些,法官会更重视,法官也会考虑这个案子办得是不是有问题,从这个角度来看,网友的骂声还是个正能量。”

张立勇说,希望广大网友肯定、鼓励法院的工作,“也欢迎广大网友在我们办错案件时骂我们”。

他们点了赞的

海霞:
让老百姓、网民更多了解法律、了解法官

3年前,河南高院在全国司法系统率先开通了豫法阳光微博平台,今天,河南高院再一次以“三微一体便民互动平台”的方式在全国司法系统开了一个先河。

她说,相信通过这样一个更加便捷,更加宽广的平台,可以让广大老百姓、网民更多地了解法律、了解法官,认知河南高院,更希望通过这样的平台推动河南司法、推动中国的司法更加公平、公正、公开。



海霞

撒贝宁:
希望三微平台“公正、便民、温暖、亲情”

希望三微平台能够做到“公正、便民、温暖、亲情”。“三微一体互动平台”,实实在在地向人们展示了河南司法系统司法公开和司法便民的具体举措以及实践,它彻底打破了过去人们心目中对于司法工作的神秘、拒人千里之外的传统印象,成为联系法院与群众之间的一条纽带和桥梁,更好地让人们感受到河南司法系统、司法风气的开明和开放。



撒贝宁

董倩:
推进司法公开、加大民意沟通

坚信微博、微信、微视这种功能齐全、职能明确的新媒体集群,可以让河南高院在推进司法公开、加大民意沟通、主动拓宽群众监督司法渠道等方面再创佳绩,同时也希望河南高院通过豫法阳光“三微联动服务平台”及时发布当地法院的重大审判信息,重点工作,通过立案查询、申诉、信访预约、网友建裁判文书查询等栏目跟老百姓加强互动沟通,促进司法公开、公正。



董倩
(资料图片)

陈卫东(中国人民大学教授 著名法学家):
契合了司法改革的精神

从平台的内容来看,它把法院的办案和当事人、辩护人、代理人紧密地沟通联系,极大地方便了他们的诉讼。同时,这一平台把人民法院的新闻、把疑难的案件、把法官的风采展现给广大群众。

这种改革,契合了司法改革的精神,符合最高院倡导的司法公开精神。这种举措,必将在贯彻司法为民、保障司法的公平与正义方面取得新的实效。 线索提供 孙志平 乔良

脑瘫义诊 慈善救助
郑州市第一按摩医院
电话:0371—67680770 18638742479

人力资源和社会保障部注册职业资格
《注册企业风险管理师》
2014年报名学习开始
管理风险、驾驭未来,引领中国
企业走入风险管理新时代!
咨询电话:0371-65688291 0371-65896831
官方网站:www.cermedu.com 国家职业资格工作网:www.osta.org.cn